

ROMANIA
JUDETUL GORJ
COMUNA STEJARI
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

incheiat astazi 24 martie 2020 in sedinta
publica ordinara a Consiliului Local Stejari.

Azi, data de mai sus, Consiliul local al comunei Stejari
judetul Gorj, s-a intrunit in sedinta publica ordinara, care
se desfasoara prin utilizarea mijloacelor electronice de
comunicare, respectiv. Facebook, mesaje si telefonic.

Procedura de desfasurare a sedintei, a fost stabilita prin
Dispozitia primarului nr. 86/23.3.2020 in contextul masurilor
de limitare si diminuare a raspandirii coronavirusului
SARS-CoV-2.

La sedinta participa toti consilierii locali, primarul
comunei Stejari si secretarul comunei.

Fiind indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea
sedintei consiliului local, dl. consilier Deaconescu Vasile, in
calitate de presedinte de sedinta, declara deschisa sedinta
publica ordinara si isi curantia dlui Beuca Claudiu pentru
prezentarea procesului verbal de sedinta anterioara, care,
supus la vot, este aprobat cu 11 voturi pentru.

In continuare se prezinta ordinara nr. 81, care este urmatoarea:

1. Raport de activitate al asistentilor personali ai
persoanelor cu handicap pentru semestrul II - 2019;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea decantării
mașinii cadrelor didactice cu domiciliul în alte localități,
pentru luna februarie 2020;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2020-2021;

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul comunei Stejari, județul Gorj

5. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcționar al operativului de specialitate al primarului com. Stejari;

6. Proiect de hotărâre privind încheierea executivului financiar-contabil la nivelul comunei Stejari, județul Gorj;

7. Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de acordare a domificatiei pentru taxele și impozitele locale în anul 2020.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de creșterea pe proprietate publică și privată;

10. Diverse

dl. Bucea Claudiu prezintă cu primul punct de pe ordinea de zi se va prezenta în sesiunea ordinară de lucru următoare, după care supune la vot ordinea de zi astfel modificată, care este aprobată cu 11 voturi pentru.

Primul punct de pe ordinea de zi este prezentat de dl. Bucea Claudiu.

Supus la vot proiectul de hotărâre privind recontarea mautei rachetelor electrice pt. luna februarie este aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul următor de pe ordinea de zi este prezentat de dl. Bucea Claudiu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind rețeaua școlară este aprobat cu 11 voturi pentru.

Următorul punct de pe ordinea de zi, este prezentat de dl. Bucea Claudiu.

Al. Deaconescu Vasile ca mormanii sa se poarta cu
amexa la proiect cu privire la racuarea persoanelor in caz de
situatii de urgenta este prea mare, respectiv la ciminii culturale
cele 100 locuri fizice, la centrul cultural 200 locuri iar la scoala
Băiceni 50 locuri.

Se pune în vedere renunțarea amexei, dl. primar Păișii
Rădăuț + Ionuț consideră că trebuie eliminate, respectiv
îngrămățite.

Având în vedere faptul că nu mai sunt discuti, proiectul
de hotărâre privind actualizarea P.A.A.R. este aprobat cu 11
voturi pentru.

Următorul punct de pe ordinea de zi este prezentat
de dl. Bucac Claudiu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind modificarea
statutului de funcți este aprobat cu 9 voturi pentru și două
abțineri, dl. consilier Socoman Dumitru-Mircea și dl. consilier
Bărbuț Nicolae-Dan.

Următorul punct de pe ordinea de zi este prezentat de
dl. primar.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind încheierea
exercitiului financiar-contabil pentru anul 2019 este
aprobat cu 11 voturi pentru.

Următorul punct de pe ordinea de zi este prezentat
de dl. primar Păișii Rădăuț + Ionuț.

Ora consilier Hurezeanu Nicolita întreabă dacă există
cazuri de covid în Hegaș, dl. primar venind cu o situație
privind persoanele izolate la domiciliu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind
prelungirea perioadei de acțiune a donificăției privind

impozitilor locale este aprobat cu 11 voturi pentru.

Punctul urmator de pe ordinea de zi, este prezentat de dl. primar Păiș Radu - Ionuț.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind modul de exercitare a dreptului de acces de rețelele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată este aprobat cu 11 voturi pentru.

Punctul urmator de pe ordinea de zi, este prezentat de dl. Bucu Claudiu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local este aprobat cu 11 voturi pentru.

La „Diverse” dl. Deaconescu Vasile întrebă dacă există o evidență a persoanelor peste 65 ani, dl. primar răspunde că este o evidență și persoanele care facă solicitări sau alte forme de ajutor vor fi sprijinite de către Primărie.

Dl. consilier Socoranu Dănuț-Mircea spune că s-au făcut fetele pe sate în acest sens, dl. consilier Deaconescu Vasile întrebă de unde se vor lua bani pentru acest lucru răspuns dat de dl. primar, de la bugetul de stat prin rectificarea bugetară?

Dl. președinte de ședință, declară închisă ședința publică înclinându-se a Consiliului local.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE PE ȘEDINȚĂ,

Deaconescu Vasile



ÎNTOCMIT

Bucu Claudiu